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                        Gemeinde Weißenbach am Lech          

PROTOKOLL 

D     der Gemeinderatssitzung vom 04. Februar 2015 um 20.00 Uhr 
 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Köppl Josef, Arzl  Marcella, Leiter 

Sieghard, Kraussler Wolfgang, Posch Erich, Gapp Manfred, Pamperl Daniela, Posch 

Thomas, Scheiber Klaus, Leuprecht Alexander, Falger Kurt und Knittl Bernhard.  

Entschuldigt: Weirather Horst; 

 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt die anwesenden Gemeinderäte sowie Gemeindesekretär Tschiderer, 

stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. Bgm. Dreier beantragt die Auf-

nahme der zusätzlichen Tagesordnungspunkte TOP 4) “Moosberglift GmbH & CoKG“ und 

TOP 5)  „Anstellung Gemeindearbeiter“. Der Gemeinderat stimmt der Aufnahme einstim-

mig zu. Gegen die Tagesordnung sowie gegen das Protokoll der letzten Sitzung wird kein 

Einwand erhoben.  

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1) Antrag des Herrn Thomas Kerle zum Ankauf einer Teilfläche aus der   

            Wegparzelle 5314 (Abf. 279/96) 

TOP 2) Beschluss zur Verlängerung des Örtlichen Raumordnungskonzeptes  

 2003 um weitere 5 Jahre 

TOP 3) Übereinkommen mit der Elektrizitätswerke Reutte AG zum geplanten  

 Grunderwerb zur Aufstellung einer Betonfertigteil-Trafostation  

TOP 4) Moosberglift GmbH & CoKG 

TOP 5) Anstellung Gemeindearbeiter 

TOP 6) Allfälliges  

 

TOP 1) Antrag des Herrn Thomas Kerle zum Ankauf einer Teilfläche aus der   

             Wegparzelle 5314 (Abf. 279/96) 

 

Nach längerer Beratung beschließt der Gemeinderat einstimmig, den Antrag des Herrn 

Thomas Kerle zum Erwerb einer Teilfläche aus Wegparzelle 5314 (Abf. 279/96) abzu-

lehnen. 

 

TOP 2) Beschluss zur Verlängerung des Örtlichen Raumordnungskonzeptes  

 2003 um weitere 5 Jahre 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, einen Antrag um eine Verlängerung des örtlichen 

Raumordnungskonzeptes (ÖRK 2003) um weitere 5 Jahre beim Amt der Tiroler Landesre-

gierung zu stellen. 
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TOP 3) Übereinkommen mit der Elektrizitätswerke Reutte AG zum geplanten  

 Grunderwerb zur Aufstellung einer Betonfertigteil-Trafostation  

 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat das Übereinkommen zwischen der Elektrizitätswerke 

Reutte AG und der Gemeinde Weißenbach zur Errichtung, Bedienung und Erhaltung einer 

Betonfertigteil-Trafostation  im Bereich Siedlung zur Kenntnis. Der Gemeinderat stimmt 

diesem Übereinkommen einstimmig zu. 

 

TOP 4) Moosberglift GmbH & CoKG 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dem vom Bürgermeister vorgelegten Umlaufbe-

schluss zur Auflösung der Moosberglift GmbH & Co KG zuzustimmen. 

 

TOP 5) Anstellung Gemeindearbeiter 

 

Bgm. Dreier berichtet von der erfolgten Ausschreibung eines Gemeindearbeiters. Es wurde 

eine Bewerbung abgegeben. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Rainer Walter 

ab April 2015  als Gemeindearbeiter gemäß der Ausschreibung einzustellen. 

 

TOP 6) Allfälliges  

 

Der Substanzverwalter der Agrargemeinschaft Gaicht, Herr Josef  Köppl berichtet vom Ge-

spräch mit dem Steuerberater Herrn Reinhard Eberle bezüglich des Pachtpreises für den 

Gaichtpass-Kiosk.  

 

Auf Anfrage von GR Gapp berichtet Bgm. Dreier über den Stand zur Errichtung eines ge-

planten Spielplatzes im Bereich Stockschützenplatz. 

 

 

Beginn der Sitzung: 20.00 Uhr – Ende der Sitzung: 21.05 Uhr 

 

 

Der Bürgermeister: 

 
angeschlagen am 05.02.2015 

abgenommen am  

 

  

  

  


